06

晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

害编·刘方 创音·刘学莎 质检·李素略

# 追授李芳同志"全国优秀教师"荣誉称号

### 教育部号召全国教育系统开展向李芳同志学习活动

信阳消息(记者 周 涛)记者 6月21日获悉,教育部追授李芳 同志"全国优秀教师"荣誉称号, 河南省人力资源和社会保障厅、 河南省教育厅追授李芳同志"河 南省优秀教师"荣誉称号。教育 部还下发通知,在教育系统深人 开展向李芳同志学习活动。

李芳,女、1969年5月出生, 汉族,中共党员,生前系河南省 信阳市浉河区董家河镇绿之风 希望小学教师。2018年6月11 日下午放学,李芳护送学生离子 返家,行至离学校50米的下 路口按交通信号灯指示有序驱 这时,一辆载满西瓜的无牌照三 轮摩托车闯红灯急速驶来,且毫 无刹车迹象。危难时刻,李芳身 在对学生,并奋力将学生推开。 学生得救了,李芳遭到严重撞 击,经多方抢救无效,于2018年 6月13日4时逝世。

李芳同志坚守乡村教学一 线,29年如一日,全心全意贯彻 党的教育方针,辛勤耕耘,无私 奉献,在平凡的教学工作岗位上 创造出不平凡的业绩。她始终将 学生放在首位,钻研创新教学方 法,精心为学生上好每一堂课。 她爱生如子,对所教学生了如指 掌,及时为学生排忧解难,是学 生心目中爱戴的好老师、好朋 友。她以德施教,注重对学生的 思想品德教育和健全人格的培 养,用爱心抚育每一个孩子,用 自己的言行感染学生,让学生受 到潜移默化的影响。她心怀大 爱,临危不惧,舍己救人,用生命 为学生上好最后一堂课,让崇高 的师德和不朽的师魂熠熠生辉, 塑造了新时代人民教师的光辉 形象。李芳同志是践行"四有"好 老师要求的先锋模范,是优秀乡 村教师中的杰出代表,为大力表 彰和学习宣传李芳同志先进事 迹,教育部决定追授李芳同志"全国优秀教师"荣誉称号。

此外,教育部还号召全国广 大教师和教育工作者要以李芳 同志为榜样,学习她爱岗敬业、 爱生如子的崇高师德,学习她心 怀大我、无私奉献的至诚情怀, 学习她为人师表、行为世范的品 格风范,学习她奋不顾身、舍己 救人的大爱精神。要自觉将学习 李芳同志先进事迹与落实习近 平总书记关于建设政治素质过 硬、业务能力精湛、育人水平高 超的高素质教师队伍重要指示 相结合,不忘初心,牢记使命, 深入落实立德树人根本任务, 强化培养社会主义建设者和接 班人的使命担当,以更加昂扬 的精神状态和务实的工作作 风,争做党和人民满意的"四 有"好老师,为全面建成小康社 会、实现中华民族伟大复兴的 中国梦而努力奋斗。



6月21日上午,信阳市全民自救互救卫生应急知识技能百场普及活动启动仪式在信阳职业技术学院举行。活动上,来自市直医疗卫生单位的近300名医务人员代表与信阳职业技术学院医学院、护理学院的1300余名学生共同参与了现场观摩互动学习。图为医务人员演示心肺复苏的现场急救技能。 本报记者 程 云 摄

## 声明

- ●兹有固始县陈淋子镇财政所在中国农业银行固始县支行陈淋子营业所办理的账号为:765701040000521的银行开户许可证(核准号:J5157000055601),因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有信阳市浉河区四望山丰达禽业示范园营业执照副本(证号:411502615084273),因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有李守银豫 SXA217 号二轮摩托车,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有王尤顺道路客运从业资格证(证号:413027196508250032),因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有河南硕强农业生态科技有限公司营业 执照副本 (统一社信用代码:914115023967545530),因不慎丢失,特声明作废。

- ●兹有河南正声物业服务有限公司在中国农业银行信阳直属支行办理的账号为: 16790101040011991的银行开户许可证(核准号: J5150002914501),因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有信阳市浉河区字翔茶具文具百货陶瓷批发商行在信阳农行羊山支行办理的账号为:16793201040015351 的银行开户许可证(核准号:J5150001229502),因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有胡燕明、殷瑞之女胡语晨于 2012 年 7月29日在平昌卫生院出生,其出生医学证明 (编号:M410922900),因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有信阳市浉河区云海茶园在信阳银行股份有限公司西城支行办理的账号为:0920108000161012的银行开户许可证(核准号:J5150001196701),因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有信阳市协力粘制品有限公司营业执照正本(统一社会信用代码: 91411503MA3X6HWH4T),因不慎丢失,特声明作废。

#### 我市中小学暑假来啦!

时间从7月5日至8月31日

信阳消息(记者 李亚云)昨日,记者从市教育局获悉,今年我市义务教育学校暑假时长为8周,放假时间从7月5日起至8月31日止(学生7月5日领通知书离校,8月31日报到)。市教育局要求各学校严格保证暑假放假时间,统一安排放假、开学时间,不得随意变更。

暑假将至,为进一步加强义务教育阶段学校管理,市教育局规定各校规范办学行为,坚决禁止违规补课行为,切实减轻学生的负担,让师生度过一个轻松、愉快而有意义的暑假。

市教育局规定,各学校严禁暑假期间办班补课各义务教育阶段学校(含民办义务教育阶段学校)一律不得利用暑假时间组织学生进行集体补课、上新课或以各种名目举办文化课补习班、培优班、提高班等;不得租借校舍用于举办针对中小学生的文化课补习班;不得与校外机构合作举办补习班、培优班或提高班;不得组织或诱导学生到民办培训机构进行补课、培训等。要加强对在职教师的教育和管理,严禁在职教师有偿补课、开办课外辅导班或在课外辅导班授课的违规行为;严禁在职教师从事有偿家教。

各学校要合理控制学生暑假作业总量对学生书面家庭作业实行总量控制。小学低年级不布置暑假作业;小学中高年级、初中布置的暑假作业各科总量不得高于平时每天的要求,确保学生有充分地自主安排假期活动的时间。家长要科学合理安排学生的假期生活,让学生做一些力所能及的家务劳动,增强自理能力和孝敬老人、服务社会的意识。支持有条件的学校按规定开展中小学生研学旅行。

针对暑假期间易发多发事故,市教育局要求各 县区教体局、各学校在放假前要集中一段时间对学 生进行安全教育,尤其是加强防溺水、防交通事故等 方面的教育,增强学生的安全意识和自我防护能力。 要通过召开家长会、致家长一封信等形式,切实增强 家长对孩子的安全教育与管理意识和承担监护人的 责任。要严格学校安全管理,加强暑假期间校园安全 巡查,确保学生暑期安全。

#### 信阳市食品药品监督管理局专栏

#### 抗生素安全使用知识

案例二:两岁的多多感冒咳嗽,妈妈自行给她服用了小儿止咳糖浆和头孢克洛,三天后咳嗽加重,去社区医院输了一周的头孢曲松钠,不见好转又输了阿奇霉素配合口服阿莫西林,又过了一周,孩子持续高烧、腹泻,还得了鹅口疮。妈妈带多多去了儿童医院,医生检查后诊断为长期大量应用抗生素导致菌群失调,从而引起了真菌感染。

专家解析:长时间使用多种广谱抗生素,不 仅容易造成细菌耐药,还容易使体内的菌群失调,使对人体有益的正常菌群被抑制或杀灭,而 耐药菌获得生存优势而大量繁殖致病,常会引起 二重感染,如腹泻、败血症、鹅口疮、阴道炎、肠道 感染等。

专家提示:在用药时,要了解正确的用药方法,如多久用一次,需要用多久,避免长期大量使用抗生素。